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Siendo las 9H00 del martes 19 de Marzo del 2024, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 

San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 

de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 

secretaria la Ing. María Alonzo Pico. 

Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros vocales, vamos a iniciar la sesión ordinaria, por 

favor señora secretaria, proceder a contratar el cuerpo corresponde. Secretaria: Buenos días 

con todos, voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube Reyes: 

presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Presente. 

Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: presente Secretaria: López Alvia Jesús 

Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, presente. Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas 

Selena: presente Secretaria: Señora presidenta, existen cinco vocales presentes por lo tanto 

hay quorum correspondiente para empezar esta sesión de hoy martes 19 de Marzo del 2024.  

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, una vez habiendo el quórum 

correspondiente por favor señora secretaria proceda con el orden del día. Secretaria: Orden 

del día: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del 

acta número 5 de la sesión ordinaria del martes 5 de marzo de 2024. 3.- Conocimiento del 

proceso de rendición de cuentas del año 2023, de acuerdo con lo que determina la ley.  

4.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad, el 

primer punto del orden del día. Secretaria: 1.-conocimiento y aprobación del orden del día. 

Wendy Ube Reyes: Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto. Sr. Jesús López: 

Propongo  que se apruebe el primer punto del orden del día si tengo la moción o el apoyo de 

mis compañeros. Sra. Kasandra Cedeño: Apoyo la moción del compañero Jesús. Wendy Ube 

Reyes: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, José 

Eduardo Mendoza: a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor 

Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: mi voto a favor. Secretaria: Pilozo Navas 

Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A 

favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el 

primer punto, conocimiento, aprobación del orden del día. 

 

Resolución No 15-PLE-JPSLM- 19/03/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 

Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta número 5 de la sesión ordinaria del 
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martes 5 de marzo de 2024. Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a disposición el 

segundo punto del orden del día. Sr. José Mendoza Loor: Mociono a que se apruebe  el acta 

del 5 de marzo, si tengo el apoyo de mis compañeros. López Alvia Jesús: Apoyo la moción de 

mi compañero Mendoza. Sra.Wendy Ube Reyes: Por favor, Señora Secretaria Proceda a 

someter a votación. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, Sr. José Mendoza Loor: a favor 

Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: López Alvia Jesús, 

López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor 

Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor, 

por lo tanto, queda aprobada el acta #5 de sesión ordinaria del martes 5 de marzo de 2024. 

  

Resolución No 16-PLE-JPSLM- 19/03/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, queda aprobada el acta #5 de sesión ordinaria del 

martes 5 de marzo de 2024. 

 

 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el tercer punto del orden 
del día. Secretaria: 3.- Conocimiento del proceso de rendición de cuentas del año 2023, 

de acuerdo con lo que determina la ley. Sra. Wendy Ube Reyes:  Compañero vocales está 
a disposición el tercer punto, pero como es un conocimiento, esto de aquí nos va a dar más 
que todo la señora secretaria, para conocer cómo se llevará o cómo será la rendición de 
cuentas. Por favor, señora secretaria. Secretaria: Bueno, como ustedes saben, todos los 
servidores públicos que son elegidos  tienen que rendir cuenta de todas sus actividades, la 
rendición de cuentas tiene que hacerla desde que ustedes empezaron desde el mayo 14 a 
diciembre 31. Como dice el artículo 90 de la Ley Orgánica de participación ciudadana, están 
obligados a rendir cuentas las autoridades del Estado electa o de libre remoción, 
representantes legales de las empresas públicas o personas jurídicas del sector privado que 
manejen fondos públicos o desarrollo en actividades de interés público, los medios de 
comunicación social a través de sus representantes legales, ese es el artículo 90 ya sacaron 
una Resolución del CPCCS- PLE-SG-031-0-2023-0176 del Consejo de participación ciudadana 
que fue sacada el 13 de diciembre de 2023. En base a esta resolución y de acuerdo con la ley 
todos tienen que rendir cuenta. Todos deben de sacar una clave, ya está abierta la página de 
Del Consejo de participación ciudadana. Tienen que sacar una clave y después de llenar un 
formulario que después el que se sube ante de ese formulario tienen que rendir cuenta. 
Ustedes pueden rendir cuenta, Cada una de ustedes no Si ustedes quieren o no sé cómo dirá 
la presidenta, cómo se va a hacer la rendición de cuentas Y lo hace con todos los vocales o lo 
hace cada uno personalmente. Sra. Wendy Ube Reyes: Extendiendo quieren hacerla 
conmigo. Secretaria: La rendición de cuenta la vamos a hacerla en el mes de abril, porque 
tendremos para para hacerla hasta el 30 de abril rendir cuenta. En el mes de mayo va a ser la 
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subida del formulario y en el mes de junio  se cierra  el proceso. Es obligación que todo mundo 
tenga el formulario subido al a la página del Consejo de participación ciudadana. No sé si 
tenían alguna pregunta, dígame don Jesús. Sr. López Alvia Jesús: Sí, compañera presidenta y 
yo desde mayo o enero. Sra. Wendy Ube Reyes: Claro, Don Jesús ustedes de enero ya que 
usted es de administración pasada. Secretaria: Sí, nosotros, tuvimos con Selena en una 
capacitación. Sra. Wendy Ube Reyes: Bueno allí se encarga la Ingeniera. Sr. López Alvia Jesús: 
yo sí creo que me toca desde enero Sr. José Mendoza Loor: Y cómo rindieron cuenta en el 
último año Secretaria: se rindió cuenta hasta el 2022 de ahí ya 2023 y don Jesús tiene que 
rendir cuenta del primero, como decir de la otra administración del Primero de enero al 13 
de mayo y de ahí del 14 de mayo al 31 de diciembre. Alguna otra pregunta.  Sra. Pilozo Navas 
Selena: dónde se crea la cuenta Secretaria: En el Consejo de participación ciudadana en la 
página del Consejo de participación ciudadana. Ya está abierta la plataforma para que creen 
su clave. Sr. López Alvia Jesús: No dejemos el último día del mes para hacer esto. Sra. 
Kasandra Cedeño: Ya estamos porque se va a dar la rendición. De cuenta ya es el próximo 
mes. Sr. José Mendoza Loor: tenemos todo el mes de abril. Sra. Kasandra Cedeño: Tienen 
fecha para la rendición de cuenta. Secretaria: No, todavía no hemos logrado fecha, no Sra. 
Kasandra Cedeño: Sí sería muy importante que me indiquen la fecha porque debemos saber. 
Secretaria: Sí, vamos a indicar la fecha cuando va a ser el proceso, pero es un proceso. En el 
primero nosotros tenemos que reunirnos con la ciudadanía. Y más que todo con el Consejo 
de participación ciudadana, porque ellos son los que van a llevar el proceso prácticamente, 
nosotros y la presidenta vamos a hacer una Guía para el Consejo de participación. Porque ella 
la que tienen que seguir el proceso. Sra. Kasandra Cedeño: Sí, sería muy importante que nos 
avisen con tiempo. Bueno, lo hablo por mí, no que nos avisen que me avisen con tiempo 
porque me he dado cuenta de que las actividades que realizan avisan de un día para otro. 
Entonces a veces nosotros tenemos otras actividades que realizar y se nos imposibilita poder 
asistir o poder estar en estas planificaciones. Secretaria: Señora presidenta una semana de 
anticipación para indicar qué día va a ser el proceso de revisión. Sra. Wendy Ube Reyes: Igual 
tenemos que ponernos de acuerdo. Por decir si los vocales quieren hacer individual la 
rendición de cuentas está OK, pero si también no quieren hacer en conjunto conmigo o los 
vocales que quieran hacer la rendición de cuentas conmigo también está OK Sr. López Alvia 
Jesús: Y eso también hay que dar a conocer con tiempo Secretaria: no Sra. Kasandra Cedeño: 
Sí sería muy importante que se tomara las decisiones hoy y que porque después van a haber 
cambios y van a ver malentendidos, porque primero en una sesión indican, si vamos a estar 
de acuerdo o hacerla junto a la presidenta. Después van a haber otros motivos y van a decir 
no. Yo decidí les dije y no se Dejó claro. Entonces en lo personal sí diría que lo dejáramos 
claro, aquí si lo hacemos junto con la presidenta o se hace individual. Sr. López Alvia Jesús: Si 
a eso se va, yo lo hago junto con usted. Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias don Jesús. Sra. 
Kasandra Cedeño: yo creo que sería lo mejor, demostrar en la rendición de Cuenta todo 
equipo, me imagino que todos cada uno de nosotros tenemos nuestras actividades que 
obviamente se lo tiene que dar, pero creo que sería bueno de que se hiciera en un solo día la 
rendición de cuentas. Así, los invitados de la presidenta, tus invitados, los invitados de cada 
uno de nosotros puedan formar parte de esta rendición de cuentas y que en realidad sepan 
todo lo que esa venir haciendo y también lo que no se ha hecho. Sra. Wendy Ube Reyes:   Yo 
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también estoy de acuerdo. Sr. José Mendoza Loor: Definan fecha, Si hay la posibilidad de 
todo el grupo. Sra. Wendy Ube Reyes: de igual estamos avisando la fecha, sí. Sr. José 
Mendoza Loor: Pero como dice Kasandra, sí anticipa, para poder nosotros comunicar a la 
gente. La idea es que acuda al fin de cuenta un grupo de todos venga un grupito otro grupito 
y se llene la sala. Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria por el aporte en el tercer 
punto, tenga la bondad el siguiente punto. Secretaria: 4.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy 
Ube Reyes: Siendo las 9:18 de la mañana damos por clausurada la sesión ordinaria. Gracias, 
compañeros vocales. 
 

 

 

 

 

 

Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

 

                                                       

 

                                                   Ing. María Alonzo Pico 

                                                               SECRETARIA   

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 19 días del mes de Marzo del año 2024. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo Pico 
SECRETARIA 
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